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OEMA 1°
A. Na amodeybet 6t @ T kdBe didvoopa a, E ,;7 woyvel n oyxéon:
a(ﬁﬂ;):&ﬁ#af/ Movdoeg 12
B. Eoto E' xat E 800 onueia evoc emmédov. Ti ovopdletar
EMewyn pe eotieg To onueio E «xat E; Movéaoeg S

I'. Na yapoxtnpicete TG TPOTAGES TOL OKOAOVOOVV , YPAPOVTAS GTO YPOUTTO
cag v évoelln Xmoeté 1N AdBog

Il. H evbeioc. AX+By+T=0 sivor kabem oto dvoopo  7=(B,- A)
2. H gpantopevn tov kdKAov pe kévrpo to O(0,0) ko aktiva p ot0 onueio
OV A(X1 , yl) éxet ekicwon : XX +Yy,=p°

I'3. H eficoon Yy’ =2px mapiotavet pio mopoforny . O apOpdc p
Aéyetanr mopdpeTpog TG TapaPOANG Kol TOPICTAVEL TNV OTOGTOCN
™m¢ €otiog amd v dlevbeTovca NG.

I'4. Avo eldelyelg pe tov 010 Adyo % Aéyovtan OLOTES . Movdaoeg 8

OEMA 2°

Atvetar tplyovo ABI pe E:—5+2E’ kat AL=3a. Alvetar 6t

,E‘=2 Kol (E,/?)=% .

1) va vrohoywsOel to ywvopevo a ﬁ Movaéoes 6

‘5‘:1 ,

u) av M elvar 10 pécov g mhevpac BIT va ekeppacHel 10 AM
GUVOPTNOEL TOV OVUCUATOV & Kol [ . Movdoes 6
w) ov AA N mpofoin tov AM omv AT vo deryOel
ot AA=2«a Movaoes 8
w) va Oeydel ot AB || (ﬁpoﬁA—rA—l\Z —43) Movaodeg 5



OEMA 3°

Atvetan n e€lowon :

X4y +(A45)x—=(A+3)y—(2+8)=0 (1)
1) va BpebBovv ot tipég tov A wote M (1) vo mopiotdvel kdkho. Movadeg 8
u) av C o xdkhog mov mpokvmtel, av oty (1) B€covpe A=3,

va Ppebodv 1o kévrpo K kot 1 axtiva p tov kdkAov C. Movaoess 4
w) vo ypagel n g&icmon g mapaPoing C;, mov €xel Kopven TV apyn

tov afovov O, afova ovupetpiog tov xx Kot €xel devbetovoa

mv evbela X=X, , omov X, n teTunuévn tov kévrpov K, tov kvxiov C.

Movaoes 8
w) va ypagel n e&iomon Tov KOKAOL, oL €xel k€vipo 1o A(1,-4 ) ko
dépyetal amd v eotio g mopafoing C . Movdoeg S
OEMA 4’
Atvetan 1 g&lowon : (2a-1)x—(3a+1)y+a—-5=0 (1)
1) vo oeybet 6Tt n (1) maprotdver gvbeia yio kabeax € R . Movaoeg 5

w yu a;t—% , va PBpebet n evbela g (1) mov eivor mapdAinin oty

n: 6X—4y+2=0. Movaéoes 6
Atveton M evbeion  &: 3x-2y+6=0
w) va Ppebel n amdotaon tov K( 1,-1) amd mv (¢) Movaodes S

w) A 10 onueio toung ¢ (g) pe tov XX’

B 1o onueio touic ¢ () pe tov Yy’
Noa Ppebel o y.1. T@v onueiov tov emmédov M(x,y) doTE TO
euPaddv tov  tpryovov (ABM)=1. Movdoeg 9
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